

一次可进12人,没付款不开门

义乌首家“无人超市”24小时营业

本报讯(记者张枝昶)打开手机微信、扫一扫、关注公众号,随后点击手机上的“开门按钮”,位于义乌国际商贸城五区的这家小店就为顾客敞开了大门。店铺内每款商品均有电子标签,市民把挑选好的商品放入收银台的自动识别区,通过支付宝或微信扫码完成付款。连日来,义乌这家“无人超市”吸引了不少市民前来体验新潮。

11日下午开门营业,连日来确实让周边市民感受到了它的便利。昨天,记者在店里体验了一把。这家面积只有18平方米的小超市,有着饮品、小吃、日用品等300多种商品。记者通过扫描超市二维码进入店铺后,挑了一瓶矿泉水,但没有付款,走到玻璃门附近时,“你有未付款商品,请付款,谢谢”的提示音就响了起来,记者直接按开门按钮也打不开门。据该超市负责人王文康介绍,第一家无人

超市选择在国际商贸城,也是看到了每天5点后的国际商贸城少有便利店的存在,想弥补这方面的空白,为国际商贸城五区的经营户带来方便。

“接下来几个月是我们无人店的试用期,我们还计划在义乌各个市场、小区布局500家无人超市。”王文康说,之所以选择在义乌落实这个项目,是觉得义乌不仅是一个国际化的城市,而且义乌人素质现在越来越高,他想借这个机会方便义乌市民。

金义东市域轨道交通工程首开标段

首个车站基坑开挖施工

本报讯(记者周轩)11月11日上午9时,金义东市域轨道交通工程03标段金华南站正式开始车站基坑开挖,这是全线首个车站基坑开挖施工,标志着项目建设进入一个崭新的阶段。

由中铁五局承建的金义东市域轨道交通工程03标段位于金华市金东车站前路,共有1个地下车站,2个盾构区间,全长约3.8km。其中,金华南站总长316.60m,共有围护桩526根,计划采用明挖顺作法施工,预计将在年底前完成全部围护桩施工。

按照计划进度,金义东市域轨道交通工程03标段金华南站车站将于2018年7月底完成基坑开挖施工,将于2018年9月底完成车站主体结构施工。

接下来,市轨道交通公司将进一步加强对该项目的监督检查,确保工程顺利推进。



金东区作协开展渔歌小镇采风活动

11月13日下午,来自金东区作协的20余名会员,来到金东区孝顺镇渔歌小镇的菊园、麦磨滩文化产业园开展“学习十九大,走读美好生活”采风活动。

一边是满园盛开的菊花,一边是具有红色气息浓郁的麦磨滩文化产业园,作协会员们边走边看,用手机记录下百姓生活的美丽瞬间,用文笔写下美好的篇章。据悉,金东区作协接下来还将继续开展走读系列活动,用文字讴歌新时代的百姓美好生活。

本报记者 常博 邵勤旦 文/摄

张杰、萧敬腾“一直在等你”

阵容强大的群星演唱会12月中旬光临金华

本报讯(记者方玲珊)12月16日晚,市体育中心将迎来一场视听盛宴。超强阵容的群星演唱会来了:张杰、萧敬腾、彭佳慧、金南玲、吴贞、蒋雪儿、高夫、张丹锋……昨天下午,2017“一直在等你”群星演唱会新闻发布会在市区召开。

据主办方透露,目前张杰报批的有:《逆战》《这就是爱》《勿忘心安》《我们都一样》《他不懂》《最美的太阳》《明天过后》《很奇怪我爱你》等11首主打歌,但最终会唱哪几首?有待演唱会当天揭晓。

除了萧敬腾、张杰、彭佳慧等“老牌”实力唱将,这场演唱会还请来了眼下网络人气爆红的金南玲、吴贞、蒋雪儿、高夫、张丹锋等新生代艺人。

主办方金华市乐海文化活动策划有限公司负责人吴建忠介绍,本场演唱会预计时长为2.5小时,邀请的大咖艺人

将带来众多音乐曲风,包括摇滚、流行、民谣等等。另外,演唱会的舞台也是别出心裁,主办方将在金华市体育中心体育场搭出一个70米宽的舞台,邀请中国台湾知名音响师为本次演唱会调试千万级的舞台音响设备。华丽的舞美及高科技声、光、电等道具的辅助,观众可以全方位地欣赏这场动感华丽的视觉盛宴。

该场演唱会票价也很接地气,看台180~780元不等,内场从880~1280元不等。怎么购票?金华日报报业传媒集团旗下电商平台“金华购”为本场演唱会官方指定网络票房。微信扫码二维码即可在线下单,优先抢到最佳座位。

金华江南总票房:金华日报社一楼(双龙南街276号);联系电话:83186013;

金华江北票房:金报分类江北网点(将军路352号国家电网正对面);联系

电话:82316937;

金华世贸大饭店(八一北街737号)521房间;联系电话82588888转521;

兰溪售票点:兰溪市兰荫路21号兰江导报一楼广告接办处;联系电话:88899671;

东阳售票点:东阳市总部中心大楼D幢东7楼;联系电话:86517202;

永康售票点:永康市总部中心金都大厦3楼金华日报社永康分社;联系电话:85252000;

义乌售票

点:义乌市城中北路481号浙中新报8楼广告部;联系电话:86252000。



(线上购票二维码)

仙华街道“美丽菜园”荒地变风景

居家养老中心三餐服务新探索

本报讯(记者周轩 通讯员朱虹)“国锋啊,你又来了,我见我儿子的次数都还是和你的多啊!”昨天,浦江县仙华街道项宅村居家养老中心陈大爷接过该村村委会主任项国锋刚盛的早饭说。

“大叔大爷们,我们村刚旧村改造,现在吃住都不太方便,这不村里除了提供午饭、晚饭外,开设了早饭,这样一天三餐都有保障了!”在仙华街道项宅村,村两委通过前期调研和多日试行,居家养老中心正式华丽升级,从“2”变“3”,提档增效,老人们从享受午餐、晚餐之外,早餐也有了着落点。

在仙华街道党工委的支持下,项宅村积极探索民心民生惠民路径,多方举措,在村设立“美丽田园 党员志愿服务点”,一方面节约养老中心日常开支,一方面提供安心有机蔬菜,发挥党员先锋模范作用,立足于民,回馈于民;设立党员志愿服务日,拉动团委、妇联多方力量共同注入养老中心义务服务队伍;创建“流动上门快递便捷服务”,村内研究“一人一方案”有特殊身体原因或家庭原因不便的老人,村内开设流动上门便捷服务,养老中心工作人员打好饭菜,上门“外卖”服务;食养一体服务,针对项宅村旧村改造现状,部分老人居住条件有限,村内统一为80周岁以上部分确实有困难老人设立了临时居住点,并将一日三餐端上服务;“谈心拉距一刻钟时间”。

老人最大的幸福是有人陪在身边,聊聊天谈谈天,项宅村委用心观察,不仅从吃穿住行方面切实解决问题,更从心出发,开设“谈心拉距一刻钟时间”,陪老人聊聊天,热热心;“一家亲,日日节”多样活动。为了丰富老年人生活,大节小节如重阳节等安排多种活动,营造浓厚气氛。

只要你的点子够赞,就能获赠2018年全年金华晚报

金华澧浦花木城全城征集发展金点子

本报讯(记者潘逸)万达以东10公里,一座“金华花城”即将揭开面纱。昨天,金华澧浦花木城有限公司董事长王纪卫表示,为了感谢广大市民的支持,即日起启动“征集金点子送晚报”活动,面向社会公开征集澧浦花木城发展金点子、好建议。金点子一经采纳,将赠送价值246元的2018年金华晚报1份。

打造浙中生态廊道明珠

金华澧浦花木城二期(金华花卉生态示范园)临近金东区澧浦镇镇政府。再过1个月左右,全市首座花卉生态示范园将在这里建成启用。届时,该示范园将成为华东地区最大的专业性花卉市场。

“我们的项目,不只是建一个花卉集中区这么简单,而是要把它打造成浙中生态廊道明珠,成为一个模板、一个地标,真正实现‘春和景明、繁花似锦’。”王纪卫说。记者翻阅发现,整本规划图纸将示范园的未来描绘得特色鲜明。

根据规划,金华花卉生态示范园用地1500多亩,规划有“一核、两园、三

区、四中心”。其中,“一核”是指以花卉交易为核心。“两园”指的是世界盆景生态园和园艺博览园,前者占地面积近120亩,收有16个省市和地区不同流派的盆景精品。“三区”指的是精品花卉区(金华花卉世界),主要用于花卉园艺的生产与经营,兼以各种组合盆栽、摆花销售、花艺设计、培训、园艺资产等,形成华东地区大型一站式高端花卉及家庭园艺生产服务基地;庭院景观交易区,从事精品高档树种的引进、育种、示范和推广,展销国内外的珍稀景观造型树种;花鸟虫鱼器材区,融汇来自世界各地观赏鱼、热带鱼、宠物、奇珍异鸟及赏石,花卉园艺相关器材等。此外,“四中心”主要包括综合服务中心、花卉文创中心、花卉研究中心和物流集散中心,各有作用,各具特色,并为整个产业链做好配套补充。

你出金点子,我送晚报

据介绍,征集内容要求立足金华澧浦花木城实际,重点突出花木城未来发展、道路交通、设施建设、园区管理、文化

氛围、旅游开发等领域,提出具体建议。最好是一事一议、一事一策,紧扣主题,简明扼要,具有针对性、创新性、可行性,具备参考价值,一般不超过2000字。本次活动截至2017年11月30日。

征集结束后,金华澧浦花木城有限公司和金华日报报业传媒集团将会同有关专家对征集到的改革创新金点子、好建议进行评选。金点子一经采纳,经赠送价值246元的2018年金华晚报1份。

金华澧浦花木城金点子、好建议通过以下三种方式提交:1.直接送达。金华澧浦花木城有限公司营销办公室,联系电话:0579-89178999;2.网络投稿。电子邮箱:137506327@qq.com,并在邮件主题上注明“澧浦花木城金点子、好建议”字样,请注明姓名、工作单位、地址、职务和联系方式。3.金华晚报官方微信(扫一扫二维码即可留言)

